## 2013年からは、年間を通じて実施!Suicaにも対応します

## 

東京急行電鉄株式会社

当社では、2013年1月7日(月)から12月31日(火)まで、東急線「早起き応援キャンペーン」(以下、本キャンペーン)を実施します。本日から本キャンペーンの参加者募集を開始します。

当社では、田園都市線をはじめとする東急線において、各線の朝ラッシュ時の混雑と混雑を一因とした遅延の解消を重要な課題と位置づけ、さまざまな取り組みを行っています。東急線「早起き応援キャンペーン」はこれまでに5回実施しており、現在行っている第5回目(2012年3月17日開始、12月31日終了予定)では、12月26日現在、約31,500人のお客さまが参加登録しています。

第6回目となる今回は、より多くのお客さまにご参加いただけるよう、またオフピーク乗車のさらなる促進を図るため、期間を前回の約9カ月間から1年間に延長しました。さらに、お客さまから多数の要望をいただいていたSuica(モバイルSuicaを含む)でのキャンペーン参加も可能になります。

本キャンペーンでは、東急線の各駅(菊名駅」R連絡口改札、世田谷線の各駅、恩田駅、こどもの国駅を除く)から、「早起き設定時刻」までにPASMO・Suica(モバイルSuicaを含む)で自動改札機にタッチして入場すると、入場ごと(1日1回まで)にTOKYUポイント5ポイントをプレゼントします。また、Wチャンスとして、宮古島ツアーや家電製品をはじめとした豪華賞品の抽選にも参加できます。

当社は、これらの取り組みを通じて、引き続きオフピーク通勤の促進を図ります。

東急線「早起き応援キャンペーン」の詳細は、別紙のとおりです。

2013



## 第6回東急線「早起き応援キャンペーン」の詳細

1. 募集期間 募集中~2013年12月31日(火)

2. 実施期間 2013年1月7日(月)~12月31日(火)

3.キャンペーン実施内容

- (1) 東急線の各駅(菊名駅JR連絡口改札、世田谷線の各駅、恩田駅、こどもの国駅を除く)から、PASMO・Suica(モバイルSuicaを含む)で自動改札機にタッチして入場される、携帯電話をお持ちのお客さまが対象です。
- (2)メンバー募集期間内に、モバイルサイト(http://tokyu.jp/hayaoki/)からの参加登録が必要です。
- (3)キャンペーン実施期間中、始発時刻から7:00まで(田園都市線用賀~池尻大橋間は7:20まで)の間に、東急線各駅の自動改札機に事前登録したPASMO·Suica(モバイルSuicaを含む)でタッチして入場すると、乗車回数に応じて以下の特典が受けられます。早起き乗車の履歴は、1週間に1度更新されるカレンダーで確認することができます。
- < 早起き乗車をするたびにプレゼント> 1日あたり5ポイントのTOKYUポイントを付与します(TOP&カード会員の方のみ)。
- <月に10日以上の早起き乗車を達成するとプレゼント> ホテル宿泊券や東急グループ商品券などが毎月抽選で当たる、抽選会に参加できます。 賞品は、以下のA賞、B賞から選択することができます。

	A賞	B賞
1月	お掃除ロボット「ルンバ」(3名さま)	
2月	ペアで2泊3日宮古島ツアー(1名さま)	東急グループ商品券1,000円分 (毎月50名さま)
3月	iPad mini (5名さま)	( - · · · ,

賞品は変更となる場合があります。

4月以降の賞品は、モバイルサイトなどでお知らせします。

4. 早起き設定時刻

始発から7:00(田園都市線用賀~池尻大橋駅間は7:20)までに改札に入場

5.このキャンペーンに関するお客さまからの問い合わせ先

早起き応援キャンペーン事務局

045 - 270 - 8869

10時~17時(土日·祝日除〈)

## 【キャンペーン全般に関する事項】

- ・PASMO、Suica(モバイルSuicaを含む)以外の交通IC乗車券は登録できません。
- ・PHS、一部のスマートフォンや携帯電話では登録できません。
- ・列車の遅延などにより特典が受けられない可能性があります。
- ・キャンペーン登録、サイト閲覧、メール送受信の際に発生するパケット料金はお客さまのご負担になります。
- ・登録された個人情報は、当社と東急カード㈱が管理し、会員規約に定める範囲外で利用しません。
- ・本キャンペーンは、予告なく中止または内容の変更をする場合があります。

「Suica」は東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。

JR 東日本 Suica 利用承認第86号

当該承認は、東日本旅客鉄道株式会社が本商品・サービスの内容・品質を保証するものではありません。 東日本旅客鉄道株式会社の都合により、予告なく Suica カードが交換されることがあります。

PASMOは、(株)パスモの登録商標です。

(株)パスモ商標利用許諾済第64号

PASMOマーク および PASMU は㈱パスモが本商品・サービスの内容・品質を保証するもので

はありません。

(株)パスモの都合により予告な〈PASMOカードが交換されることがあります。

以上